

Előterjesztés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

Tárgy: Támogatási kérelem információs tábla készítéséhez és kihelyezéséhez

Tisztelt Bizottság!

A Szekszárdi Turisztikai Kft. és a Zöldtárs Alapítvány pályázatot nyújtott be a budapesti Zöld Iránytű Alapítvány által kiírt „Tanösvények építésére, felújítására és fenntartására”, vissza nem térítendő támogatás igénybevétele céljából.

A pályázat célja a Szekszárd város belterületéről induló, Európában egyedülálló mennyiségű lösz szurdokok bemutatása élővilágával együtt, két kiépített tanösvényen keresztül. Nagyon sok helyi lakos sincs tisztában azzal az elsősorban morfológiai és geológiai értékekkel, melynek jelentős részének megtekintéséhez Szekszárd határát sem kell elhagyni.

A tanösvények bekapcsolhatóak a helyi turisztikai életbe, hiszen akár egy egész napos programot kínálnak az idelátogatóknak, ráadásul a turisztikai hasznosításon kívül az illegális hulladéklerakások visszaszorítására is nagyobb esély lesz, hiszen több ember járja a területet és így a szemelők nagyobb eséllyel „bukhatnak le”.

A pályázat tervezésében és elkészítésében több szervezet is közreműködött: Szekszárdi Klímakör, Duna-Dráva Nemzeti Park, a Gemenc Természetvédelmi-és Sport Egyesület és a Szekszárdi Hegyközség.

A pályázat sikeres elbírálása megtörtént és pályázatot benyújtó Szekszárdi Turisztikai Kft. 670.000,- Ft összegű támogatást nyert a „Lösz Szurdik” tanösvény kiépítésére és az ehhez szükséges eszközök beszerzésére.

A tanösvény két szakasz kiépítését teszi lehetővé:

- 1.) **Benedek-szurdik tanösvény** (Tourinform Iroda – Babits-ház – Mérey u. – Bocskai u – Szücsény-szurdik – Szücsény-völgy – Cserhát-tető – Hosszúvölgy – Remete-kápolna – Bartina u. – Béla király tér)
A tanösvény hossza kb. 6 km
- 2.) **Parásztai tanösvény** (Tolnai L. utcai buszforduló – Faddi-völgy – Faddi-tető – Zápor u. – Csontos-szurdik – Tolnai L. utca)
A tanösvény hossza kb. 4,5 km

A két tanösvény akár egy túra során is bejárható, hiszen a Cserhát-tető irányából a Parásztai-tanösvény könnyen elérhető, így akár egy egész napos kirándulásra (15-20 km) is lehetőség nyílik.

A tanösvény bejárásához a Szekszárdi Turisztikai Kft. és a Zöldtárs Alapítvány egy színes kiadványt készít, melyben részletes leírást és minden egyes állomáspontra természeti-geológiai látnivalóiról informatív tájékoztatást találhatnak a turisták. A kiadványt a Tourinform Irodában szerezhetik majd be a turisták és az iroda előtt egy nagyméretű színes információs táblát is szeretnék elhelyezni. A tábla egyik oldalán a két tanösvény színes térképe és állomáspontjainak látnivalói, a másik oldalán pedig a szekszárdi borvidék részletes térképe lesz látható.

A tábla elkészítéséhez mindazonáltal már nem elegendő a pályázati forrás, ezért ehhez tisztelettel kérjük a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság támogatását.

A tábla elkészítése és a térképek grafikai kivitelezése, illetve elhelyezése előzetes kalkuláció alapján kb. 150.000,- Ft összeget tesz ki. A Bizottságtól 100.000,- Ft összegű támogatást kérünk, a fennmaradó összeget a Szekszárdi Turisztikai Kft. fedezi saját forrásból.

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy döntsön a támogatásról.

Szekszárd, 2011. június 23.

Berlinger Attila
ügyvezető igazgató

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 2011. évi bizottsági tartalék terhére 100.000,- Ft összegű támogatást nyújt a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére a „Lősz-szurdik” tanösvényt és a szekszárdi borvidéket bemutató információs tábla elkészítéséhez. A Bizottság felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatási összeget legkésőbb 2011. július 31-ig utalja át a Szekszárdi Turisztikai Kft-t részére és egyben felkéri a cég vezetőjét, hogy a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2011. december 31-ig számoljon el a Bizottság felé.

Határidő: 2011. július 31.

Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóság vezető
Pál József igazgatóság vezető